

# ВЕЖЕЦКАЯ

Газета выходит с 3 марта 1918 года

Нам скоро 95!

# ЖИЗНЬ

23 НОЯБРЯ 2012 г., ПЯТНИЦА № 46 (16408)

## 25 ноября – День матери в России

Дорогие женщины, мамы и бабушки!

Сердечно поздравляю вас с прекрасным, светлым праздником – Днем матери!

Эта дата, которую мы по традиции отмечаем в холодное время года, ещё больше подчеркивает, что тепло материнских сердец и сила любви согревают нас в любую погоду и в самых сложных обстоятельствах.

Не случайно говорят, что мать – единственное на земле божество, не знающее атеизма. Ей мы обязаны главным священным даром – жизнью. Она помогает нам найти свой путь, стать не просто хорошими людьми, но и настоящими гражданами своей страны.

Сегодня вопросы семьи, материнства и детства составляют основу социальной политики, проводимой в Верхневолжье. Только за последний год в Тверской области приняты законы о выплате регионального материнского капитала, предоставлении бесплатных земельных участков многодетным семьям, достигнуты серьезные результаты в реализации программы повышения доступности дошкольных учреждений. Недавно принята Стратегия действий в интересах детей объединила все лучшие наработки действующих в нашей области проектов и программ, самые современные методики, направленные на улучшение положения молодых, многодетных и приемных семей, охрану материнства и детства, создание благоприятных условий для роста рождаемости.

Дорогие мамы, милые женщины! Сегодня в ваш адрес звучат самые теплые и важные слова, ведь мама у каждого одна. Низкий вам поклон за самоотверженный труд, терпение, доброту и душевную щедрость! Особая благодарность – тем, кто принял на воспитание чужих детей, окружил их любовью и заботой.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, понимания и поддержки близких! Пусть ваши дети и внуки всегда радуют своими успехами, дарят любовь, теплоту и заботу!

**А. В. ШЕВЕЛЕВ,**  
губернатор Тверской области

Уважаемые бежечане!

25 ноября в России отмечается День матери. Этот праздник наполнен особыми чувствами, ведь мама – это самое святое, что есть у каждого из нас, ведь нет на земле у нас человека ближе и дороже. Она всегда искренне радуется нашим успехам, с глубокой болью переживает неудачи.

Это светлый праздник для тех, кто испытал великое чудо материнства, кто каждый день согревает лаской и заботой, кто дарит чувство защищенности, уют и безграничной любви своим детям. Особые слова благодарности в этот день – женщинам, которые стали вторыми матерями детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Пусть ваша самоотверженность, терпение, самоотдача вернутся заботой и благодарностью и ваших детей, и всего общества. Пусть каждый день в ваш адрес звучат слова восхищения и любви, а дети радуют вас своим успехами! Пусть светом и добром охватываются в душах детей ваши бесконечные заботы, терпение и преданность!

От всей души желаю вам здоровья, любви близких, огромного женского счастья, мира, крепкого здоровья и благополучия!

**О. Н. ДУБАСОВ,**  
глава администрации  
Бежецкого района  
**С. А. ПЛАТОНОВ,**  
глава городского поселения –  
г.Бежецк

## «Голос детства» - злоток хрустальной воды, исцеляющей душу



Два дня мы жили и дышали праздником. Два дня не покидали нас радость, счастье и любовь. Все это время мы были людьми, которые выигрвали по лотерейному билету то, о чем мечтали.

17 и 18 ноября мы были участниками праздника хоровой музыки «Голос детства» (на снимке), который посвящен народному артисту СССР, профессору, лауреату премии Ленинского комсомола, кавалеру ордена Дружбы народов, лауреату Государственной премии Российской Федерации и независимой премии «Триумф», а также многих других званий и наград, Виктору Сергеевичу Попову. Он – наш выдающийся земляк. Напомним и о том, что В.С. Попов – основатель Большого дегского хора Веселозонного радио и Центрального телевидения.

Праздник «Голос детства» под патронатом Министерства культуры Российской Федерации, комитета по делам культуры Тверской области, администрации Бежецкого района и администрации городского поселения – город Бежецк прошёл в нашем городе в рамках Третьего Всероссийского фестиваля вокально-хоровой музыки имени В.С. Попова.  
Окончание на 3 стр.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

На основании постановления главы городского поселения – г.Бежецк от 14.11.2012 г. № 37,-

4 декабря 2012 года в 16.00 в актовом зале администрации Бежецкого района (пер. Первомайский, дом 21, 3 этаж) проводятся публичные слушания по проекту решения «О бюджете городского поселения – г. Бежецк Тверской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

С полным текстом проекта решения можно ознакомиться: - в читальном зале районной библиотеки (ул. Садовая, д. 23); - в администрации городского поселения – г. Бежецк (ул. Большая, д. 40, 2 этаж);

- на официальном сайте администрации городского поселения – г. Бежецк [www.bezhetsk.vl.ru](http://www.bezhetsk.vl.ru).

Письменные предложения и замечания по проекту решения «О бюджете городского поселения – г. Бежецк Тверской области на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» принимаются с 9.00 до 17.00 до декабря 2012 г.:

- администрацией городского поселения – г. Бежецк, Тверская обл., ул. Большая, д. 40, почтовый индекс 171987; - финансовым управлением администрации Бежецкого района, г. Бежецк, Тверская обл., ул. Большая, д. 43, почтовый индекс 171987.

Проект решения см. на стр.12.

### АДМИНИСТРАЦИЯ БЕЖЕЦКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

**РАСПОРЯЖЕНИЕ № 429-р от 15.11.2012 г. Бежецк**  
**О конкурсе «НА ЛУЧШЕЕ НОВОГОДНЕЕ**

**ОФОРМЛЕНИЕ ОБЪЕКТОВ ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО РЫНКА» на территории Бежецкого района Тверской области**

В целях обеспечения своевременной подготовки к празднованию Нового года и Рождества Христова, создания в Бежецком районе праздничной атмосферы и особого новогоднего облика, -

1. Организовать подготовку и проведение конкурса «На лучшее новогоднее оформление объектов потребительского рынка» на территории Бежецкого района Тверской области в период с 1 по 28 декабря 2012 года.
2. Утвердить жюри конкурса в составе:

Вукалов С.В. - и.о. заместителя главы администрации Бежецкого района Тверской области, **председатель жюри**; Гаврилов Д.А. - руководитель пресс-службы администрации Бежецкого района Тверской области; Новикова Н.А. - председатель ко-

митета по экономике и прогнозированию администрации Бежецкого района Тверской области; Нудкина И.Н. - главный специалист комитета по экономике и прогнозированию администрации Бежецкого района Тверской области; Сергеева С.Н. - специалист I категории комитета по экономике и прогнозированию администрации Бежецкого района Тверской области.

3. Утвердить Положение о конкурсе «На лучшее новогоднее оформление объектов потребительского рынка» на территории Бежецкого района Тверской области (прилагается).

4. Пресс-службе администрации Бежецкого района (Гаврилов Д.А.) обеспечить информирование населения о проведении конкурса «На лучшее новогоднее оформление объектов потребительского рынка» на территории Бежецкого района Тверской области и его итогах в СМИ.

5. Распоряжение администрации Бежецкого района Тверской области от 25.11.2011 № 413-р «О проведении конкурса «На лучшее новогоднее оформление объектов потребительского рынка» на территории Бежецкого района Тверской области» считать утратившим силу.

6. Контроль над выполнением настоящего распоряжения возло-

### Заслуженная награда

В Твери прошел традиционный слет фермеров. В его работе приняли участие губернатор Тверской области Андрей Шевелев, депутат Государственной думы, председатель некоммерческого партнерства «Союз фермеров и личных подсобных хозяйств Тверской области» Светлана Максимова, президент Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России (АККОР), член Совета Федерации Владимир Плотников, заместитель председателя правительства Владимир Мельников, министр сельского хозяйства региона Павел Порфиоров.

На съезде ряду фермеров были вручены награды различного достоинства: Почетные грамоты губернатора Тверской области, знаки «Почетный фермер» и «Заслуженный фермер». Знака «Заслуженный фермер» удостоен Александр Федосович Зайцев, руководитель ООО «Беж-Мякрос».

### О ПРИЁМЕ ГРАЖДАН

27 ноября с 15.00 до 17.00 приём граждан по личным вопросам проводит **Е.С. ПЛАККАНЕН**, депутат Совета депутатов городского поселения – г.Бежецк, ул. Чехова, д.10 (местное отделение КПРФ).

30 ноября с 10.00 до 12.00 приём граждан по личным вопросам проводит **С.А. ПЛАТОНОВ**, глава городского поселения – г.Бежецк, ул. Большая, д.40 (2 этаж, кабинет главы).

Приём проводится по предварительной записи. Записаться на приём можно по вышеуказанному адресу или по тел. 2-02-98.

жить на и.о. заместителя главы администрации Бежецкого района С.В. Вукалова.

**О.Н. ДУБАСОВ,**  
глава администрации Бежецкого района Тверской области

Приложение к распоряжению администрации Бежецкого района от 15.11.2012 №429-р

Положение о конкурсе «На лучшее новогоднее оформление объектов потребительского рынка» на территории Бежецкого района Тверской области

1. Цели конкурса: повышать привлекательность и конкурентоспособность местных объектов потребительского рынка; воспитывать и формировать эстетический вкус в оформлении объектов потребительского рынка; способствовать созданию в Бежецком районе праздничной атмосферы и особого новогоднего облика.

2. Условия конкурса:

1. Принять участие в конкурсе приглашаются организации и индивидуальные предприниматели, имеющие объекты потребительского рынка на территории Бежецкого района (магазины, объекты бытового обслуживания, общественного питания и др.).

2. Для участия в конкурсе необходимо до 21 декабря 2012 года подать заявку в комитет по экономике и прогнозированию администрации Бежецкого района.

3. Организации и индивидуальные предприниматели, участвующие в конкурсе, представляют празднично украшенные залы, витрины.

3. Порядок проведения конкурса:

1. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 21 декабря 2012 года по адресу: г. Бежецк, пер. Первомайский, д. 21, кабинет 25 или по тел.: 2-25-66, 2-25-72.

2. Жюри оценивает оформление объектов потребительского рынка с 24 по 27 декабря 2012 г.

4. Подведение итогов конкурса:

1. При подведении итогов конкурса предпочтение отдается тем объектам потребительского рынка, где оформление будет признано жюри наиболее оригинальным, где будут использованы нетрадиционные формы общения продавца - потребителя (лотерея, призы, новогодние скидки, акции и т.д.).

Критерии оценки:  
а) оригинальность идеи;  
б) эстетическая привлекательность композиции;  
в) наличие ночной подсветки здания, витрин и т.д.

2. По итогам конкурса присуждаются три места: первое, второе, третье; также три почетных приза.

3. Победителям конкурса предоставляется возможность бесплатной рекламы в местных СМИ.

4. Торжественное награждение победителей проводится 28 декабря 2012 года в 11.00 в здании администрации Бежецкого района.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

Территориальная избирательная комиссия Бежецкого района информирует о следующих изменениях в составе территориальной избирательной комиссии Бежецкого района: освобождена от обязанностей члена территориальной избирательной комиссии Бежецкого района с правом решающего голоса Валентина Васильевна (постановление избирательной комиссии Тверской области от 30.10.2012 №77/688-5) и назначена членом территориальной избирательной комиссии Бежецкого района с правом решающего голоса Елена Владимировна (постановление избирательной комиссии Бежецкого района от 12.11.2012 №78/696-5).

### КО ДНЮ МАТЕРИ

Уважаемые бежечане!

Приглашаем вас на театрализованно-концертную программу «Цветы для мамы», посвященную Дню матери, 25 ноября в 14.00 в Дом культуры (ул. Большая, д. 29). Вход свободный!

Уважаемые бежечане!

Вокальный ансамбль «Родник» и поэтесса Галина Кукушкина приглашают вас на музыкально – поэтический вечер «Судьба России – матери судьба», который состоится 1 декабря 2012 года в 14.00 в Бежецкой межпоселенческой центральной районной библиотеке им. В.Я. Шишкова

### ДЛЯ ВАС. ИЗБИРАТЕЛИ!

28 ноября с 15 до 17 ч. в кабинете аппарата Собрания депутатов Бежецкого района приём ведет **Н.В. ЯМЩИКОВА**, депутат Собрания депутатов Бежецкого района от Совета депутатов городского поселения г.Бежецк.

### ДЛЯ ВАС. ВЕТЕРАНЫ

Приём ветеранов по личным вопросам с 10.30 до 13.00 (ул. Большая, 39) 27 ноября проводит **М.С. ПЕТЬ**.



## ГУБЕРНСКИЕ ВЕСТИ

Материнский капитал  
Тверской области

Правительство Тверской области приняло постановление о порядке и условиях предоставления материнского (семейного) капитала жителям региона. Эта мера социальной поддержки распространяется на женщин, родивших (усыновивших) третьего или последующего ребенка, а также мужчин, являющихся единственным усыновителем третьего ребенка, начиная с 1 января 2012 года. Выплата в размере 50 тысяч рублей будет осуществляться с начала следующего года.

Материнский капитал семьи могут использовать на уплату первоначального взноса при получении кредита, погашение основного долга и уплату процентов по кредиту, в том числе ипотечного на приобретение или строительство жилья; на обеспечение инженерными коммуникациями имеющегося жилья; на приобретение мебели и бытовой техники, автомобилей, сельскохозяйственной техники и животных для личного подсобного хозяйства.

Объем финансирования данного законопроекта в 2013 году по предварительным подсчетам составит порядка 40 миллионов рублей.

Граждане, имеющие право на региональный материнский (семейный) капитал, должны обратиться в территориальный отдел социальной защиты населения Тверской области по месту жительства за получением свидетельства. Для этого необходимо предоставить копии и оригиналы следующих документов: паспорта, свидетельства о рождении ребенка, документа, удостоверяющего личность второго родителя, документа, содержащего сведения о лицах, зарегистрированных по месту жительства гражданина.

По истечении одного года со дня рождения (усыновления) ребенка граждане, имеющие свидетельство, обращающиеся в территориальный отдел с заявлением о распоряжении средствами материнского капитала.

Стратегический подход  
к сельскому хозяйству

В Тверской области началась реализация региональной Стратегии развития сельского хозяйства, разработанной по поручению Губернатора Андрея Шевелёва. Ее суть – в создании на территории Верхневолжья замкнутого цикла производства, переработки и реализации сельскохозяйственной продукции. С этой целью будет организована кооперация всех сельхозопроизводителей и перерабатывающих предприятий региона, которая позволит увеличить объемы производства продукции, снизить логистические издержки, устранить посредников и тем самым обеспечить выход тверской сельхозпродукции на более широкие рынки.

В рамках реализации Стратегии под контролем Правительства Тверской области будет создан агропромышленный парк, в состав которого войдут: молокоприемные пункты и молокозаводы, мясокombинат, овощехранилище, логистический центр и другие структуры. Они станут напрямую взаимодействовать с сельхозпроизводителями, обеспечивая хозяйствам сбыт продукции по справедливой цене, позволяющей получать реальную прибыль.

Планируется, что агропарк будет выпускать продукцию под единым брендом. Это важно для эффективного сотрудничества как с региональными, так и с федеральными торговыми сетями.

– В Стратегии развития сельского хозяйства Верхневолжья акцентируются лучшие российские и зарубежные управленческие опыт, – отмечает министр сельского хозяйства Тверской области Павел Порфирьев. – Сейчас решается вопрос о выделении конкретной территории под агропарк и подготовку необходимой инфраструктуры. Убежден, что реализация этих планов существенно повысит инвестиционную привлекательность тверского села и позволит производить конкурентоспособную продукцию высокого качества.

При создании агропромышленного парка будут задействованы средства областного бюджета.

Мы также рассчитываем, что на реализацию этой региональной экономической значимой программы Тверская область получит поддержку из федерального бюджета, – отметил министр.

Пресс-служба Правительства Тверской области

## 25 ноября – Всероссийский день матери

В канун Всероссийского дня матери хочется говорить о тех женщинах, благодаря усилиям которых создан уютный семейный дом, которые подарили жизнь и вырастили достойных детей, реализовали свой потенциал в качестве женщины, матери, бабушки.

Наумова Нина Сергеевна – одна из них. Нина Сергеевна родилась и выросла в городе Инта Коми АССР. Она очень рано потеряла родителей, с ранних лет познала тяжелый труд: шестнадцатилетней девочкой пошла работать на комбинат «Интауголь». В 19 лет переехала в город Бежец Калининской области, где жила ее бабушка, и сразу же устроилась на работу.

Завод «Бежецсельмаш», КСК, завод «Старт» – где были работала Нина Сергеевна, ее всегда отличали трудолюбие, добросовестное отношение к работе, ответственность, исполнительность. У нее на все хватало сил: и на большую семью, и на дом. Но самая большая радость в жизни женщины – иметь хороших детей.

Нина Сергеевна – счастливая мать! Судьба подарила ей пятерых замечательных детей.

Дети получили достойное воспитание, окружены заботой, душевным теплом и любовью. Именно мама научила своих детей быть честными и принципиальными, трудолюбивыми и ответственными, заботиться о близких. Ее добрые слова придают силы, поднимают настроение, заряжают энергией.

Старшая дочь Ирина работает воспитателем в ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Бежецкого района, общий стаж педагогической работы – 18 лет. Она отдает воспитанникам Центра частичку своего сердца, дарит им радость и тепло общения.

Дочь Анна трудится в кондитерском цехе Бежецкого потребительского общества «Дружба». Увлечена своей работой, в 2007 году стала победителем областного конкурса кондитеров «Пусть эти руки молодые руками золотыми назовут». Дочь Мария является индиви-

дуальным предпринимателем, с большой ответственностью от-

носит к своему делу, пользуется уважением у покупателей.

Нина Сергеевна радуется успехам своих детей, поддерживает, если случается неудача, переживает глубоко и искренне за каждый их шаг по жизненному пути. А дети сгорают ее своей заботой и вниманием.

Дети выросли, у каждого своя семья, они многого достигли в жизни, стали успешными, но мама осталась для них самой близкой и родной. Сейчас Нина Сергеевна на заслуженном отдыхе.

Она – заботливая мама и бабушка: у нее трое внуков; двери ее дома всегда открыты для них. Нина Сергеевна очень трепетно относится к судьбе своих детей и внуков, для каждого она всегда найдет время выслушать и оказать поддержку. В 2011 году за добросовестное отношение к воспитанию детей, за вклад в возрождение лучших семейных традиций Наумова Нина Сергеевна награждена Почетным знаком Тверской области «Слава Матери».



Ирина Николаевна – энтузиаст своего дела, активный участник общественной жизни коллектива, грамотный, инициативный работник, который делится опытом с коллегами.

Дочь Наталья – продавец ООО «Селена». При работе с покупателями и в общении с коллегами коммуникабельна, вежлива и отзывчива. Награждена грамотами и благодарственными письмами администрации Бежецкого района.

Сын Сергей работает в ООО «Оникс» г. Бежецка. Грамотный специалист, он постоянно повышает свой профессиональный уровень, пользуется уважением в коллективе.

дуальным предпринимателем, с большой ответственностью от-

## УВАЖАЕМЫЕ БЕЖЕЧАНКИ! ДОРОГИЕ МАТЕРИ!

25 ноября в России отмечается День матери – это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. Быть матерью – самое счастливое и ответственное назначение женщины на земле. Ваш нелегкий труд по праву достоин восхищения и преклонения. В этот день примите искренние пожелания крепкого здоровья, семейного благополучия, мира и добра! Пусть родные окружают вас заботой и вниманием, а дети радуют своими успехами!

З.П. СНОПОК,  
начальник территориального  
отдела социальной защиты  
населения Бежецкого района

Информация для руководителей организаций оптовой и розничной торговли, индивидуальных предпринимателей

ИНФОРМАЦИЯ для руководителей  
организаций оптовой и розничной торговли,  
индивидуальных предпринимателей

В администрацию Бежецкого района поступила информация из Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тверской области в Бежецком районе: «О генетически модифицированной кукурузе НК603».

С целью недопущения поступления на потребительский рынок Российской Федерации генетически модифицированной кукурузы НК603, Главный государственный санитарный врач Российской Федерации Г.Г. Онищенко, до особого распоряжения приостановил ввоз и оборот на территории Российской Федерации указанной продукции.

В соответствии с Федеральным законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» вышеуказанная продукция при реализации не допускается.

В случае выявления подобной продукции администрация Бежецкого района просит информировать Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Тверской области в городе Бежецке по тел. 2-14-42, 2-23-54 или 2-06-67.

ИНФОРМАЦИЯ для руководителей организаций оптовой и розничной торговли,  
индивидуальных предпринимателей

В администрацию Бежецкого района поступила информация из Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тверской области в Бежецком районе: «О заморозенной клубнике производства КНР».

В Германии с 25 сентября 2012 года зарегистрировано более 11 000 случаев острого гастроэнтерита у детей и подростков. В значительной части случаев заболевших был обнаружен норовирус.

Эпидемиологические исследования, проведенные Институтом Роберта Коха в координации с компетентными органами Германии на местном и государственном уровнях, показали, что вероятным фактором передачи инфекции явилась замороженная клубника.

В Российской Федерации поставлено 3 партии замороженной клубники производства Shandong Laiyang Jiateng Foodstuff Co. Ltd – 2 партии объемом 27 000 кг каждая и партия объемом 26 000 кг. Грузоотправитель – QINGDAOOPANKAIMPORT&EXPORTCO, LTD; грузополучатель – JSC «TRANSPARENT WOLDFRASE». Срок годности продукции – июль 2014 года.

В соответствии с Федеральным законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» вышеуказанная продукция при реализации не допускается. В случае выявления подобной продукции администрация Бежецкого района просит информировать Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Тверской области в городе Бежецке по тел. 2-14-42, 2-23-54 или 2-06-67.

## Сбережение вашего здоровья –

## цель приоритетного национального проекта «Здоровье»

В рамках реализации национальной программы в сфере здравоохранения особое значение уделяется борьбе с гриппом, гепатитом «В». Быстрое распространение гриппа, тяжесть заболевания, частота осложнений – все это делает его профилактику особенно важной. Одной из основных специальных мер защиты является такой вид профилактики, который включает в себя вакцинацию населения.

В предэпидемический период проводится массовая иммунизация против гриппа в первую очередь в среде профессий, относящихся к группе риска по данному заболеванию: медицинских работников работников образовательных учреждений и т.п. Также вакцинируются наиболее подверженные данному заболеванию слои населения, течение заболевания среди которых приобретает наиболее тяжелые формы. К такому населению относятся дети, посещающие дошкольные учреждения, учащиеся школ, взрослые старше 60-ти лет. В Бежецком районе

планируется привить против гриппа 6 тысяч человек, в т.ч. детей 2255 человек. Вакцинация взрослых начинается в ноябре. Иммунитет сохраняется до следующего эпидемического периода.

Необходимо отметить, что вакцинация предохраняет не только от гриппа, но и от сопровождающих его осложнений: пневмонии, инфаркта миокарда, инсульта и других сопутствующих заболеваний.

По национальному проекту «Здоровье» иммунизация против гепатита «В» подлежат лица в возрасте от 18 до 55 лет, не болевшие и не привитые ранее. Проведение дополнительной иммунизации против вирусного гепатита «В» позволило добиться значительного снижения заболеваемости острым вирусным гепатитом «В».

Гепатит «В» – опасное инфекционное заболевание, часто приводящее к тяжелым осложнениям или делающее больного инвалидом на всю оставшуюся жизнь. От острого гепатита «В» в мире ежегод-

но умирают более 1 миллиона человек; из 2 миллиардов людей, перенесших гепатит «В», 350 миллионов человек стали хроническими носителями вируса. В России гепатитом «В» ежегодно болеют сотни тысяч, а общее число носителей вируса превышает 3 миллиона. Чаще всего заболевает гепатитом «В» подростки и взрослые в возрасте до 30 лет. Гепатит «В» в 100 раз заразнее, чем СПИД, и плохо поддается лечению. Сегодня единственная реальная защита от гепатита «В» – это вакцинация, которая обеспечивает защиту от этой инфекции на всю жизнь!

Пройдя вакцинацию, человек обретает защиту от гепатита «В» на всю жизнь.

Своевременная вакцинация детей – долг родителей. Вакцинация проводится трехкратно. Эта защита сохраняется десятилетиями, при этом не требуется повторной вакцинации. После полного курса прививок 95-99 человек из 100 становятся невосприимчивыми к гепатиту «В».

Современная вакцина против гепатита «В» изготавливается с помощью молекулярных технологий и подвергается многоступенчатой, чрезвычайно тщательной очистке, поэтому она безопасна и крайне редко вызывает побочные реакции. Единственное противопоказание к введению вакцин от гепатита «В» – повышенная чувствительность к дрожжам, которые принимают участие в приготовлении вакцины. Важно помнить, что в любом случае решение о вакцинации должен принимать врач.

Запомните: гепатит «В» – опасное инфекционное заболевание, поражающее печень. Стоит ли подвергать свою жизнь и жизнь своих детей такой опасности, если есть возможность не допустить болезни? Подумайте, привиты ли вы и ваш ребенок от гепатита «В», и если нет – сделайте прививку!

С. ЕМЕЛЬЯНОВА  
Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в Бежецком районе

## О шоколадном порошке производства Nestle

Территориальный отдел, в связи с поступившей информацией из Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека от 9.11.2012 №01/12663-12-23 «О шоколадном порошке производства Nestle», сообщает.

На сайте Управления США по надзору за качеством пищевых продуктов и лекарственных средств размещена информация о добровольном отзыве из обращения шоколадного порошка Nestle NESQUIK® в связи с возможным наличием в нем возбудителей острых кишечных инфекций – сальмонелл.

Указанная продукция была произведена в начале октября 2012 года и расфасована в канистры по 10,9, 21,8 и 40,7 унций (унция – 30мл). Срок годности – октябрь 2014 года. На две упаковки имеется код продукции:

Размер упаковки	UPC код	Коды продукции
40,7 унций	0 28000 68230 9	2282574810; 2282574820
21,8 унций	0 28000 68090 9	2278574810; 2278574820;
		2279574810; 2279574820;
		2284574820; 2284574830;
		228574810; 228574820;
10,9 унций	0 28000 67990 3	228574810; 228574820

По имеющейся информации шоколадный порошок Nestle NESQUIK® распространялся на территории США, вместе с этим не исключается возможность его реализации на территории Российской Федерации.

В соответствии с Федеральным законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» вышеуказанная продукция при реализации не допускается. В случае выявления указанной продукции территориальным отделом будут приняты соответствующие меры по изъятию ее из оборота, обеспечению на наличие возбудителей сальмонеллеза

Подготовила И.Ю. ЗИМИНА,  
специалист-эксперт

# «ГОЛОС ДЕТСТВА» - глоток хрустальной воды, исцеляющей душу

(Окончание. Начало на 1 стр.)  
«Голос детства» - это выступление хора мальчиков и юношей хорового училища имени А.В. Свешникова - академии хорового искусства имени В.С. Попова в ЦНТД (АСО). С этим событием зрители переполненно го зала поздравляли и о. заместителя главы администрации Бежецкого района С.В. Вукалов и начальника отдела взаимодействия с муниципальными образованиями комитета по делам культуры Тверской области Т.Ю. Николаева.

Первым с музыкальным номером - произведением Ф. Шуберта «Аве Мария» - выступил образцовый ансамбль скрипачей «Миниатора» (художественный руководитель Н.В. Морозова). Музыкантов долго благодарили аплодисментами.

Затем... Наверное, вы догадались, каким шквалом аплодисментов встретили зрители хор мальчиков и юношей! Такое не забыть ни нам, ни певцам.

Были исполнены произведения Чайковского «Милость мира», Балакирева «Свяще прощай», Мусоргского «Ангел воссияет», Архангельского «Помышляю день страшный», Чеснокова «Херувимская», Калинин «Во Царствии Твоем» дирижировал которыми Андрей Герасименко. Затем его сменил Алексей Петров, и мы услышали произведения: Рахманинов «Богородице, Дево, радуйся» и «Тебе поем» - солист Г. Абдурахманов, Танеев «Вечер» и «Посмотри, какая мгла...», Калинин «Элегия», Рубинштейн «Гюмы».

Завершился концерт произведениями, которые протиржировал заслуженный артист РФ Александр Шлякоков. Это были: Корганов «Прелюдия и fuga», песни «Вниз по Волге матушке» и «В темном лесу», «То не белая береза» - солист М. Прусак, «Во кузнице». Все - в обработке А.В. Свешникова.

Зрители обрушили на артистов ураган аплодисментов и выкрики на «бис» «Неаполитан»

скую песенку» Чайковского и «Вокализ» Прокофьева.  
И еще. В тот день, когда над нашим городом витал дух праздника, ведущая вечера Н.В. Морозова сказала теплые слова в адрес супруги В.С. Попова Изабеллы Павловны.



В Москву вместе с артистами отправится подарок, который напомнит ей о Бежецке и о том, как мы чтим память о великом земляке.

Выступление хора мальчиков и юношей завершилось словами признательности нам, зрителям, и любви к Виктору Сергеевичу Попову, с которыми обратился дирижер А. Петров.

Второй день праздника «Голос детства» начался с семинара для преподавателей музыкальных учреждений северо-востока нашей области, в котором участвовал профессорско-преподавательский состав академии хо-

рового искусства имени В.С. Попова: главный дирижер хора академии, заведующий кафедрой хорового дирижирования, кандидат искусствоведения, доцент А.К. Петров («Практические занятия с хоровым классом»), за-

преподавания фортепиано в хоровом училище им. А.В. Свешникова: традиции и современность», преподаватель вокала в младших классах хорового училища им. А.В. Свешникова Е.С. Рождественская («Постановка голоса. Практические занятия»).  
Перечисленные преподаватели, а также проректор по творческой работе А.А. Амар были накануне на концерте хора мальчиков и юношей.

Без сомнения, апофеозом завершающего дня стало выступление хора в Спасо-кладбищенском храме (верхний снимок). С этим событием приехал храм, а также тех, кто пришел сюда впервые, поздравил протоиерей Я. Шведов.

Божественно звучали голоса. И сердце каждого присутствующего трепетало от любви и счастья.  
Пребывание хорового коллектива, преподавателей академии в нашем городе завершилось возложением цветов к мемориальной доске на доме, в котором жил В.С. Попов (нижний снимок).

На этом можно было бы и закончить. Но я так не поступлю. Потому что сердце разрывается от благодарности главному человеку Праздника - Надежде Владимировне Морозовой. Без ее таланта как творческого человека, так и человека с удивительными организаторскими способностями, НИЧЕГО бы не было. Это она, тратя свои сердце и душу, добивается того, что в наш город приезжает коллектив, принять который мечтают столицы многих и многих государств мира. И ей, а значит и нам, идут на встречу: в жестком графике находят дни, которые можно позволить бежежанам.

Благодаря таким людям наш город стоит на втором месте после Троицка как центр культуры.  
Спасибо Вам, Надежда Владимировна, за то, что всю себя отдаете нам, за то, что знаете, как нам нужен глоток хрустальной воды, исцеляющей душу. И эта живая вода - национальная культура: наследие, которое оставили нам великие музыканты, художники, писатели.

Спасибо всем, кто постарался превратить два ноябрьских дня в незабываемый праздник! Поклон вам до самой земли!

**Г. ОРЛОВА**  
Фото автора

преподавания фортепиано в хоровом училище им. А.В. Свешникова: традиции и современность», преподаватель вокала в младших классах хорового училища им. А.В. Свешникова Е.С. Рождественская («Постановка голоса. Практические занятия»).  
Перечисленные преподаватели, а также проректор по творческой работе А.А. Амар были накануне на концерте хора мальчиков и юношей.

Без сомнения, апофеозом завершающего дня стало выступление хора в Спасо-кладбищенском храме (верхний снимок). С этим событием приехал храм, а также тех, кто пришел сюда впервые, поздравил протоиерей Я. Шведов.

Божественно звучали голоса. И сердце каждого присутствующего трепетало от любви и счастья.  
Пребывание хорового коллектива, преподавателей академии в нашем городе завершилось возложением цветов к мемориальной доске на доме, в котором жил В.С. Попов (нижний снимок).

На этом можно было бы и закончить. Но я так не поступлю. Потому что сердце разрывается от благодарности главному человеку Праздника - Надежде Владимировне Морозовой. Без ее таланта как творческого человека, так и человека с удивительными организаторскими способностями, НИЧЕГО бы не было. Это она, тратя свои сердце и душу, добивается того, что в наш город приезжает коллектив, принять который мечтают столицы многих и многих государств мира. И ей, а значит и нам, идут на встречу: в жестком графике находят дни, которые можно позволить бежежанам.

Благодаря таким людям наш город стоит на втором месте после Троицка как центр культуры.  
Спасибо Вам, Надежда Владимировна, за то, что всю себя отдаете нам, за то, что знаете, как нам нужен глоток хрустальной воды, исцеляющей душу. И эта живая вода - национальная культура: наследие, которое оставили нам великие музыканты, художники, писатели.

Спасибо всем, кто постарался превратить два ноябрьских дня в незабываемый праздник! Поклон вам до самой земли!

**Г. ОРЛОВА**  
Фото автора

## Школьные годы чудесные К юбилею Р.А. Кудриной

Мы все спешим,  
в большую жизнь спешим,  
Едва шагнув со школьного порога.

Мир видится нам  
праздником души,  
И кажется безоблачной  
дорогой...

Года летят!  
Становимся взрослой.  
Есть в жизни главное:  
семья, дружба, работа.  
И смотрят вслед  
глаза учителей,  
Как в юности, с любовью  
и заботой!



Для каждого, наверное, самые светлые и счастливые воспоминания - о юности, о школе, одноклассниках и учителях, которые с великим терпением обучали нас разным наукам.

В 1970 году мы перешли в 5-ый класс от нашей первой учительницы Александры Михайловны Федосеевой. Мы учились в лучшей из школ - средней школе № 4 - и всегда знали, что наши учителя под руководством Николая Кузьмича Гольцева, а затем Михаила Дмитриевича Смирнова - лучшие! И мы старались быть лучшими - в школьных олимпиадах, спортивных соревнованиях, смотрях художественной самодеятельности. Выпускники нашей школы всегда легко поступали в любые вузы (без репетиторов!).

С нашим классным руководителем Риммой Арсеньевной Кудриной мы ходили в походы, на экскурсии. Мы побывали в Берново, в музее А.С. Пушкина, в Торжке, Старице, в Прутне на могиле Анны Керн («Я помню чудное мгновенье - переду мной явилась ты...»), в Москве, Ленинграде, Бресте.

Маленькие елочки, которые в 1976 году наш 10! класс высадил на площади у Обелиска, выросли в могучие ели.

Мы повзрослели за эти годы, нашли свое дело по душе, создали семьи. Выросли уже наши дети, у многих из нас есть внуки. И наши дорогие учителя, и наш классный руководитель могут нам гордиться (мы очень на это надеемся). Мы всегда помним их уроки и стараемся прожить свою жизнь достойно.

24 ноября 2012 года наша «классная мама» **РИММА АРСЕНЬЕВНА КУДРИНА** отмечает юбилейный день рождения. Весь наш класс сердечно поздравляет Римму Арсеньевну с юбилеем!



Мы от всей души желаем Вам, дорогая наша, крепкого здоровья, долгих и счастливых лет жизни, радости, всех благ и всего самого наилучшего! Низкий поклон и самая сердечная признательность и благодарность! Будьте здоровы! Будьте счастливы!  
**Ваш 10! кл. Ш № 4, выпуск 1976 г.**  
**От имени и по поручению 10! класса Светлана Гусева**

## Бежечане заняли второе место

Отделение надзорной деятельности по г. Бежецку и Бежецкому району сообщает, что подведены итоги областного смотра-конкурса на лучшую детскую работу по теме «МЧС России глазами детей», организованного Главным управлением МЧС России по Тверской области с целью проведения противопожарной пропаганды и понимания деятельности МЧС России в целом среди детей, обучения их мерам пожарной безопасности и исполнения задач, направленных на предупреждение пожаров, проведения массово-разъяснительной работы населения, участия в проведении пожарно-профилактических мероприятий в образовательных учреждениях, формировании умения у детей действовать при пожаре или иных чрезвычайных ситуациях, содействовать формированию общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения.

Лучшие работы учеников начальных и средних образовательных учреждений г. Бежецка и Бежецкого района были направлены в Тверь для участия во втором туре смотра. На данном этапе были представлены работы из 40 административных районов г. Твери и области. Жюри в составе должностных лиц Главного управления МЧС России по Тверской области определило работы, занявшие призовые места в различных номинациях, среди которых оказались наши юные земляки, ученики МОУ СОШ № 4 им. В. Бурова - Нигина Бухарова (8 лет, 3 класс) и Изаулла Бухарова (12 лет, 7 класс), занявшие почетное второе место в старшей возрастной группе с работой «Выходить на лед опасно». Главное управление МЧС России по Тверской области планирует награждение участников конкурса, занявших призовые места.

ОНД по г. Бежецку и Бежецкому району обращает внимание на актуальность проблемы, затронутой нашими земляками, ведь, как говорят, устами ребенка глаголет истина.

**Отделение надзорной деятельности по г. Бежецку и Бежецкому району**

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

В соответствии с частью 7 статьи 39 Градостроительного кодекса РФ, со ст.ст. 27-28 Правил землепользования и застройки муниципального образования «Городское поселение - г. Бежецк» Бежецкого района Тверской области, утвержденных решением Совета депутатов городского поселения - г. Бежецк от 27.04.2009г. № 39 с изменениями от 15.09.2011г. № 141, от 12.03.2012г. № 159, от 25.10.2012г. № 190, постановлением главы администрации городского поселения - г. Бежецк от 19.11.2012г. № 89, постоянно действующая комиссия по вопросу землепользования и застройки в границах городского поселения - г. Бежецк проводит публичные слушания по вопросу перевода из условно разрешенного вида использования земельного участка в основной вид разрешенного использования земельного участка по адресу: Тверская область, г. Бежецк, ул. Большая, д.6, площадью 819 кв.м., под административно-торговое здание (застройщик - Гольденберг Г.М.)

Общественное обсуждение по данному вопросу проводится **25 декабря 2012 года в 15.00** в администрации городского поселения - г. Бежецк по адресу: г. Бежецк, ул. Большая, дом 40 (зал заседаний - кабинет №15).

Письменные замечания и предложения по вышеназванному вопросу можно направлять в комиссию по землепользованию и застройке муниципального образования «Городское поселение - г. Бежецк Бежецкого района Тверской области» в течение рабочего времени: понедельник - пятница, с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 18.00 по адресу: Тверская область, г. Бежецк, ул. Большая, д. 40.

Контактное лицо - Костылова Ольга Викторовна, комитет по управлению имуществом городского поселения - г. Бежецк, тел. (48231) 2-22-32.  
**Администрация городского поселения - г. Бежецк**

## «Студенческий меридиан»: медики - лучшие!

Этот меридиан проходит через жизнь многих и многих людей. И называется он студенческий. Ну, кто из нас не зубрил закон «Бойля - Мариотта» или не искал отличия между Андреем Болконским и Пьером Безуховым? И вот еще один «Студенческий меридиан», собравший в ЦНТД (АСО) молодежь, к которой присоединились люди постарше, из числа зрителей.



На прошлой неделе, накануне Международного дня студентов, в нашем городе проходил фестиваль «Студенческий меридиан». В нем участвовали девушки и юноши филиала Тверского торгового-экономического колледжа, Бежецкого промышленно-экономического колледжа и Бежецкого медицинского училища.

Ребятам с этим событием поздравил глава городского поселения - город Бежецк С.А. Платонов, который пожелал всем честной борьбы и яркой победы.



Студенты рассказывали о своем житье-бытье в конкурсах «Шаргалка», где надо было корректно проанализировать юмористические наклонности, и «Подсказка» - с помощью жестов помогали капитану дать верный ответ. И, конечно, традиционное домашнее задание.

Будущие медики и экономисты представили на суд жюри и зрителей добротные программы, но то, что предложили студенты БТЭК находится за рамками этикета. Развязное действие, часть которого была отдана прославленному «зеленому змию». Даже альтернативное жюри из ровесников выступавших, тоже студентов, поставило низкую оценку «единицу» - за эталок домашнее задание.

Надеемся, ребятам это выступление будет уроком, и в даль-

нейшем они постараются не ударить в грязь лицом. Ведь в прошлые годы студенты БТЭК были лучшими. А сегодня лучшими - девушки и юноши из медицинского училища.

Все участники фестиваля получили дипломы и ценные подарки.

Укращением мероприятия стало выступление студентов из Тверского государственного технического университета. Они вы-



ступили с этнической программой: показали русские, испанские, французские и ирландские танцы, а также исполнили русские народные песни. Каждое выступление тонуло в аплодисментах и возгласах «браво!». За что спасибо, и есть надежда окунуться в бытие настоящего искусства еще и еще раз.

До встречи на следующем фестивале!

**Г. ОРЛОВА**  
На снимках: участники «Студенческого меридиана» и капитан медиков получает приз. Фото автора